

愛帶來希望 器捐傳愛不止

臺中榮總 111 年器官捐贈感恩追思音樂會

文／臺中榮總社工室社工師 陳柔佳



臺中榮民總醫院的器官捐贈感恩追思音樂會於 111 年 12 月 17 日舉行，與會來賓、捐贈者家屬、受贈者及家屬沉浸在悠揚的國樂聲中，活動展開序幕；過去三年即使疫情當前，臺中榮總感念器官捐贈者大愛的腳步不曾停歇，110 年 10 月院慶時揭幕亮相的器官捐贈大愛牆，藉著感恩音樂會活動介紹給與會來賓，設置於本院圓滿廣場的永恆之愛雕塑作品及雙牆前後層疊的設計，跳脫傳統印象，帶來藝術與人文結合的

美感體驗。主辦單位搭配年底耶誕感恩氣氛，邀請與會來賓一同在會場內精心布置的祈願牆上，掛上祈願牌，遙寄祝福與追思。

今年的器官捐贈者代表 --- 賴政男先生的妻子也在來賓當中，距離賴先生捐出大愛器官的日子已經 1 年又 8 個多月了，一家四口及毛小孩印下的掌印，靜靜的躺在盒中，訴說著賴家人愛的故事。那時，賴先生小腦出血緊急送醫手術之後，醫師說治癒的希望微乎其微，

妻子、子女在哀痛之際，未忘記賴先生曾提過想要器官捐贈的心願，主動向醫療團隊提出器官捐贈的想法。因為愛，讓賴先生的家人在絕望中找到希望，克服了器官捐贈的複雜程序，捐出肝臟、腎臟，救助了器官衰竭、等候移植的陌生人，把希望注入他們的生命。賴太太受邀在活動中發言，肯定器捐大愛延續生命的意義、鼓勵在場來賓健康得之不易，堅毅又樸實的發言引發感動共鳴。

賴先生一家人的大愛不只為家庭帶來希望，更改變了受贈者的生命，傳遞給社會大眾的是愛與希望、器官捐贈傳愛不止的正能量。

新冠疫情威脅仍在持續，但器官捐贈的理念不會妥協，臺中榮總不只肩負中區器官勸募網絡責任醫院，及提供受贈者醫療照護的責任，更盼能在逆境下守望這份器官捐贈大愛，傳愛不止。🏥

